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Své chutě potěšíte u rekordních 77 vystavovatelů, kteří nabídnou téměř 300 originálních
pokrmů a 100 druhů nápojů z celého světa. Autentické speciality vám připraví kuchaři z
Indonésie, Vietnamu, Jamajky, Mexika, Ugandy, Indie, Taiwanu, Bali a dalších koutů světa.

Těšit se můžete na hudební koncerty v podání amerického zpěváka Mike Cole, saxofonistky KJ SAX,
kapely Jonny a na závěr DJ & Saxo show v podání DJ Hrusha. Během dne vás také čeká vystoupení
taneční skupiny Destiny Jičín, kuchařské show a různé soutěže.

Dětem bude po celý den patřit část parku, kde se mohou těšit na různé hry a soutěže, nafukovací
balónky, malování na obličej, malování hennou, airbrush tetování či dětskou zónu, kde budou pro
nejmenší návštěvníky festivalu připraveny dílničky s různou tématikou. V rámci doprovodného
programu na nejmenší návštěvníky čeká Kamarád Wiki a jeho zábavná interaktivní divadelní show s
poutavým příběhem Wikiho Tlapky: Letní loupež. Po ní bude čekat Tlapkové diskotačení s bublinkami
a následně balónková show a balónková dílnička, kde si děti budou moci vymodelovat vlastní
zvířátko, čepici či meč.

Během dne také proběhnou testovací jízdy ŠKODA 2025, při kterých budou mít návštěvníci festivalu
možnost svézt se zdarma několika vozy Škoda a dále vyhrát několik cen od generálního partnera
festivalu, kterým je společnost AUTOCENTRUM Jičín s.r.o.

V rámci festivalu i letos podpoříme dobrou věc, konkrétně projekt Daruj život a s tím spojenou
osvětu o dárcovství kostní dřeně ve spolupráci s IKEM. Navíc proběhne charitativní sbírka plyšových
hraček pro dětské oddělení jičínské nemocnice pod názvem „S plyšákem na food“. Plyšáky následně
věnujeme dětskému oddělení jičínské nemocnice, kde je následně malí pacienti dostanou za
statečnost nebo je plyšový kamarád doprovodí na operační sál. Chceme jim tak zpříjemnit pobyt v
nemocnici a pomoci zmírnit strach z lékařů a nemocničního prostředí. Podrobné informace ke
kampani sledujte na webových stránkách festivalu nebo na sociálních sítích.

Přijďte si užít den plný chutí, zážitků a dobrých skutků. Těšíme se na vás!

Za organizátory Ing. Petr Knápek, MBA
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